
ATA DA DUCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE 

BRASÍLIA 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, realizou-se 
a Ducentésima Septuagésima Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, 
modo videoconferência, com os representantes: Eleutéria Guerra Pacheco 
Mendes - Diretora Presidente, José Carlos Lopes de Oliveira – Diretor 
Adjunto, Silvestre Rodrigues da Silva - Membro da Comunidade, Mirian 
das Graças Damasceno – Presidente da Associação dos Servidores da FJZB 
– ASSPOLO, Alberto Gomes de Brito - Superintendente de Uso Público - 
SUEUP, Filipe Carneiro Reis - Superintendência De Conservação e Pesquisa 
– SUCOP (substituto),  Antonio Elvidio Figueiredo - Superintendente 
Administrativo e Financeiro-SUAFI e Daniella dos Santos Campo 
Guimarães, Secretaria Executiva dos Órgãos Colegiados. A reunião teve 
início às quatorze horas e trinta minutos com abertura da pauta e verificação 
de Quórum. Assim, passou-se à Ordem do Dia: SEI 00196-00000056/2021-
66 - Suprimento de Fundos  para aquisição de materiais como peças para 
reparos corretivos nas edificações, instalações e equipamentos, reparos e 
operações, insuscetíveis de previsão de uso no exercício; bem como para 
despesas com taxas, emolumentos e encargos cartoriais de pequeno vulto. 
A Parecerista, Sra. Miriam Damasceno ratificou as condições apontadas 
pela PROJUR, concordando com a concessão do Suprimento de Fundos 
para o servidora Ildelene Teles da Silva, matrícula nº 80.055-4, o qual está 
apta ao gerenciamento dos recursos que faram face as necessidades da 
Fundação Jardim Zoológico de Brasília. O Conselho aprovou por 
unanimidade. A seguir, a Diretora- Presidente deu por encerrada a 
reunião. Eu, Daniella dos Santos campos Guimarães, Secretária Executiva 
dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino com a 
Sra. Eleutéria Guerra Pacheco Mendes e demais participantes. 
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